



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей сотрудницы Управления Росреестра по Санкт-Петербургу



Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении Виолы Глухаревой, бывшего главного специалиста-эксперта финансово-экономического отдела Управления Росреестра по Санкт-Петербургу по признакам преступления, предусмотренного ч.4 [ст. 159 УК РФ](#) (мошенничество).

Из материалов уголовного дела следует, что Глухарева в период с мая по декабрь 2012 года, находясь на рабочем месте, расположенном в доме 10-12 по улице Красного Текстильщика путем обмана и злоупотребления доверием руководства и других сотрудников Управления Росреестра незаконно вносила изменения в заявки на возврат излишне (ошибочно) перечисленных в федеральный бюджет платежей в части реквизитов их получателей, указывая вместо наименования и банковских реквизитов юридического и физического лица банковские счета супруга своей сестры, и отправляя данные заявки в Управление Федерального казначейства по Санкт-Петербургу, на основании которых было осуществлено 65 платежей на сумму более 19 млн. рублей, часть из которых в сумме не менее 9 млн. рублей Глухарева присвоила, а другая часть денег была заблокирована ОАО «Сбербанк России».

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

11 Сентября 2013



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/729729>